

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки  
(Позашкільна освіта)» підготовки здобувачів другого (магістерського)  
рівня вищої освіти

Сумського державного педагогічного  
університету імені А. С. Макаренка  
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта)» підготовки здобувачів освіти в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки спрямована на підготовку фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти до розв'язання актуальних проблем теорії та практики позашкільної освіти шляхом проведення власного наукового дослідження; формування компетентностей, що дозволяють використовувати набуті знання у професійній діяльності (навчальній, виховній, організаційно-методичній, науково-дослідній). ОПП розроблена та впроваджується відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН № 520 від 11.05.2021) та згідно з місією і стратегією Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Рецензована програма передбачає виконання освітньої складової підготовки та проведення власного наукового дослідження.

У якості позитивної особливості програми треба відмітити можливість формування індивідуальної траєкторії навчання. Здобувачі у своєму індивідуальному плані можуть вільно обирати відповідні освітні компоненти для подальшого вивчення й мають можливості кредитної мобільності. Варіативність вибіркової складової ОПП представлена широким переліком і складається з дисциплін, які відбивають нагальну ситуацію в галузі та



пропонують сучасні підходи до вирішення її проблем, що також надає можливості здобувачеві проводити широкий спектр наукових досліджень. Інформація про правила прийому на навчання та вимоги до вступників за ОПП знаходяться у відкритому доступі на сайті СумДПУ імені А. С. Макаренка. Також важливо наголосити, що набір освітніх компонентів у структурі ОПП будується на конкурентних засадах – робочі програми з дисциплін також оприлюднені у відкритому доступі на сайті СумДПУ імені А. С. Макаренка. Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

На підставі аналізу освітньо-професійної програми «Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта)» за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, дійшли висновку, що за концептуальним підходом, змістом і розподілом видів навчальної активності програма є інноваційною і відповідає вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за відповідною спеціальністю.

Рецензент

доктор педагогічних наук,

професор, завідувач кафедри теорії

і методики початкової освіти

Волинського національного

університету імені Лесі Українки



Раїса ПРИМА